



京沪高铁全线试跑

昨日上午10点,京沪高铁常州北站建设现场,崭新的站台内悄无声息,铁轨的寂静、站台的空旷和周围紧张施工的嘈杂形成巨大反差。从昨天开始,京沪高铁全线试跑的战线全面铺开。

据高铁建设部门有关人士称,由于昨日是试跑的第一天,为了确保行车安全,高铁站内实行封闭,只有少量工作人员可以走近列车行进的路线,不少为了目睹高铁英姿的人们只能在远处的引桥上远眺。

上午10点45分左右,一列白色带银的流线型列车由东向西飞了过去,仅仅数秒就不见了踪影。工作人员称,这列列车

是由上海开往北京方向的。在此前的一个小时,一列同样方向的列车已经先期驶过。列车的速度是多少?一天共有多少列列车试跑?对于这些问题,工作人员表示,有些数据是保密的,目前还不能对外公开。

在前日的实地探访中,记者对高铁站内部进行了一番了解:站台的顶上,电焊火花不时飘落,候车大厅外,数以百计的施工人员正在各自的岗位上忙碌着。站台有一个穹型屋顶,呈透明状,视线良好,在其一侧是深陷的轨道。电子屏、售票机已经摆设到位,但包装还没有拆,“再过10天,所有的站内建设全都得完工。”工作人员表示。

前天中午,京沪高铁常州北站场站管理用电从临时供电线路切换到正式供电线路,刚刚建设完成的地下社会停车场已经用上了正式电,并开始设备调试,同步到岗的41位安保服务人员也于前日开始全天候执勤。

据了解,全长1318公里的京沪高铁在常州境内线路长度为44.74公里,2条正线、4条到发线,东起长江路、西至乐山路、南临沪宁高速、北至辽河路。总面积约59.32公顷的常州北站核心区范围内,这座长450米、宽度12米、高1.25米的站台,凝聚着全体常州人的期待,承载着无数建设者的梦想。

洪飞 刘劲松

相关链接 8条高铁站 道路扮靓迎客

京沪高铁将于6月下旬通车。衡山路、华山路、长江路、乐山路、龙江路、黄河路、辽河路、常澄路等8条通往京沪高铁常州站的道路将于6月15日新妆迎客,与高铁站房“飞鱼”相映成趣,亮丽登场。

作为通往高铁常州站的主要通道,8条道路景观工程各有特色。衡山路南起运河路,北至辽河路段,全长1998米,沿途穿越沪宁高速及沪宁高铁。它营造的景观主要是突出地方特色,打造一条衔接自然、丰富多彩的道路;长江路因地制宜采用自然林带式、自然组团式、规则组团式等3种方式营造景观,同时根据不同节点提升景观。

刘劲松

资讯 400名企业家 昨天对话龙永图

昨天下午,“对话龙永图,2011世界与中国——民营企业转型与资本运作”论坛在常州举行。本次论坛邀请了中国人世首席谈判代表、博鳌亚洲论坛原秘书长龙永图,主要讲述在2011世界经济环境下民企的转型与资本运作,吸引了常州当地知名企业家400余人前来。

龙永图指出,民企最根本的是要解决民企的国民待遇问题。要积极鼓励中小企业走出去,实现国际化的发展战略,并且强调政府要积极向服务型政府转变。

晁静

夏邑江苏引资 60多亿

4月26日至29日,河南夏邑县全县24个乡镇和69个县直单位160余人,在苏南开展承接纺织服装产业转移招商推介活动。重点推介夏邑县承接纺织服装产业转移的有关政策、环境和优势,共商产业发展大计,加快苏南地区纺织服装向夏邑县转移的步伐。

据介绍,本次招商活动的常州站和江阴站,共邀请客商200余名参加推介会,共拜访企业180余家,联系洽谈项目92个,项目金额60.5亿元。

晁静

镜像



昨天,江技师校园内上演了一场视觉盛宴,14组学生角逐“dress high”彩妆造型设计大赛。

据悉,此次“大学生艺术节”由该校艺术设计学院举办,不仅有彩妆造型大赛,还有书画摄影篆刻大赛、创意写生大赛、校园景观设计大赛、市级以上参赛作品展、毕业生服饰展演及毕业设计展、艺术专业讲座等。

靳婷婷 陶舒然 张敬



昨天上午,戚大街社区与戚街道派出所、戚月线消防中队共同举办了戚大街社区防灾减灾宣传活动。活动中,社区向群众发放了戚大街社区制作的应急避难场所地图、防灾减灾秘密等宣传材料200余份,对社区5个地下车库、1个防空洞等应急避难场所明显张贴人防宣传标语及提示牌,同时开展应急避难场所安全隐患排查。

方雷 晁静

千余双涉假运动鞋 被查获

5月9日下午,常州天宁工商分局与公安部门配合,在常州市区查获假冒耐克、阿迪达斯等一线品牌运动鞋8000余双,案值近200万元。因案值巨大,目前此案已移送公安部门做进一步处理。

今年年初,天宁工商分局接到市民匿名举报,有人在店里公然卖假冒品牌运动鞋。5月9日下午,在公安部门的配合下,天宁工商调动经检执法人员10余人,对天宁区迎春步行街6-05号、翠竹新村140幢乙单元-102号、清凉路12号、131号、真鞋门店5个品牌的店铺进行突击检查,查获假冒耐克、阿迪达斯、李宁等国际国内一线品牌鞋子5564双。

据当事人介绍,这些鞋子都是从福建晋江进的货,最便宜的进价才二三十元,最贵的也不足100元,他再以每双100-300元的价格卖出去。由于价格便宜,销量一直不错。

5月10日,工商部门执法人员又对当事人位于清凉新村96幢乙单元101室的仓库进行检查,查获假冒上述品牌的鞋子2724双,两次共计8288双,总案值近200万元。目前此案已移送公安部门进一步处理。

谢新宝 王玉

低价加油卡别轻信

昨天,常州警方发布近期警情预警,针对网上出现的一种以“贩卖低价加油卡”为名的新型诈骗活动,提醒市民加强防范。

据介绍,犯罪嫌疑人先在网上传布销售3~4折低价加油卡的信息,声称油卡系通过内部关系从中石化获得,诱使事主预交定金,承诺收到定金后即寄送油卡。事主预付定金后,犯罪嫌疑人又冒名“快递员”打电话声称送货,要求事主凭支付余款的银行转账凭据交易油卡。一旦事主转账付款,“快递员”便音讯全无。

荆轩 葛小林

中学老师挥老拳 打断学生两根肋骨?

记者调查,当事老师已被停课停职,被打学生胸口轻微骨裂

这两天,常州某知名论坛上,一篇关于马杭初级中学老师打学生的帖子成了网友关注的焦点。网帖中提到,该校一名老师将班上一男生打伤,致其断了2根肋骨。真实情况到底如何?昨日,经记者调查得知,该校老师的确动手打了学生,起因是学生违反课堂纪律,班主任动手打了他几拳,致其胸口轻微骨裂。目前,当事老师已被停课停职,等待进一步调查处理。

老师打学生,已被 停课停职

昨日上午,记者前往武进区马杭初级中学了解“老师打学生”一事。据该校校长介绍,5月3日上午,初一某班第一节是英语课,任课老师也是该班班主任卞老师在黑板上写板书,其他同学都在做笔记,坐在后排的小许却在跟同桌说笑打闹。见此情景,卞老师一时情绪失控,当即把小许拉到讲台上,对着他就抡了几拳头,小许当场被打倒在地。

“打完后,也没发觉小孩有什么不适,他还回到座位上继续上课。”卞老师说。当天晚上,小许觉得胸口隐隐作痛,于是把在课堂上挨打的事情告诉了父母。随即,小许的父母电话通知了卞老师,并将孩子送到医院检查。通过X光和CT,医生诊断为胸口轻微骨裂,嘱咐小许在家休息一周。

卞校长表示,校方在得知情况后,与家长进行沟通,并对学生做心理辅导。5月9日还专

门召开了全体教师代表大会,决定暂时让卞老师停课停职接受调查,并作出深刻反省。

据了解,卞老师1984年参加工作,教学经验丰富,特别是英语水平很高。平时与学生关系也很融洽,深得学生的欢迎。“其他学生和小许的家长都给我打电话,希望学校不要处理卞老师。”卞校长说,小许目前休息在家,耽误的功课由老师上门帮助补全。另外,学校会按每天42元营养费,以及每天20元的车贴进行补偿,直至小许痊愈。

当事老师懊悔,处 理方式过激

“我现在非常后悔,当时那样做很不值得,完全可以通过其他方法来纠正学生的不良习惯。”面对记者的采访,当事人卞老师懊悔地说,“五一”放假前,他在班会上就宣布要整顿班级纪律,希望学生严格要求自己。没想到节后上课第一天,小许就在课上说笑打闹,他看到后一时气极才动了拳头。“我已经向学生和家家长道了歉,也接受学校的处理。”卞老师说,今后在教学中一定要注意方式方法。

昨日下午,记者电话联系了小许的父亲。对于整件事情,他不愿再过多叙述。“目前我们只关心孩子的健康,以及学校方面的处理结果。”许父说,毕竟是孩子调皮在先,卞老师也是为了孩子好,只是教育的方法不对,希望他以后能吸取教训。“孩子已经受了伤害,我们

作为家长不希望把事情闹大,对学校和老师再次带来伤害。”

随后,记者又从武进区教育局了解到,局领导对此事高度重视,将派人前往学校展开详细的调查了解,然后根据调查结果对当事老师作进一步处理。

姚斌

同是老师,境界不同 老教师发帖呼吁 请向特殊儿童献爱心

在特殊学校里干了23年的史老师,前日在网上发帖,呼吁常州爱心人士在助残日来临之际,也能向学校的特殊儿童献爱心。

据史老师介绍,他从学校毕业后就一直任教于特殊儿童,目前武进区特殊教育学校共有一百四十多位特殊的少年儿童,他们有的是聋人,有的是智力障碍儿童。“武进区特殊教育学校虽然是公办学校,但政府下拨的经费有限,特殊儿童又接受的是免费教育,学校的水电费支出和设备环境的更新需要更多的爱心来帮助。”史老师说,他们很想给孩子们改善学习环境,但苦于资金不到位。“这些孩子本身都很可怜,武进区特殊教育学校的地址在湖塘镇常武南路滆湖湖中路十字路口以东100米,联系电话86709668。期待各界爱心人士能伸出你的援助之手,武进特殊教育学校的残疾儿童们将不胜感激!”史老师说。

李梦雅